

# 人有个爱好挺好,但得看好的是啥? 瑞典一个女清洁工,喜欢开火车 悲剧的是,她还真偷到了钥匙……

世界之大,无奇不有。瑞典清洁工偷开火车撞民居,就像电影里设计的情节一样。当地时间1月15日,瑞典一名20岁的女清洁工为了过把开火车的瘾,偷偷拿了火车司机的钥匙,独自一人开着火车上路了,没想到却导致火车脱轨,自己也受了重伤。



瑞典女清洁工偷开火车撞进民居



火车失控



瑞典警方抵达事故现场

## 过了一把火车司机的瘾

据英国《每日邮报》1月15日消息,瑞典一名20岁的清洁女工15日偷了火车司机的钥匙,过了把瘾。不过,由于技术不佳,她驾驶的火车先是脱轨,后因刹车不及撞上了一栋大楼。更不幸的是,这名“肇事司机”在车厢里被困两个多小时才获救,她身受重伤,还在医院治疗时便收到了警方的拘捕令。

报道称,该起事故发生于瑞典当地时间15日凌晨2时30分许。这名清洁女工驾驶着火车以每小时100英尺(约30米)的速度撞向

了瑞典首都郊区的一栋大楼。而当时,大楼中的3户人家正在熟睡。所幸事发时,火车上没有乘客,而被撞大楼里的5个成年人也没有受伤。

据悉,事发后,紧急救援人员花了两个小时才将这名清洁女工从火车中救出,由于她受伤严重,立即被飞机运送到斯德哥尔摩的一所医院救治,目前伤情稳定。报道称,警方在当地时间15日上午9时对该名女清洁工进行了拘捕,并指控她涉嫌危害公共安全。

## “这就像电影里的情节”

据相关人员介绍,这列火车本不该在晚间发车,而且当时车速一定超过了平时列车的速度,否则会被减速带拦住。警方发言人罗伯特·赫尔格伦说:“这就像电影里的情节。我们周二早晨接到了火车失踪的报警,接下来就在一栋房子里找到了撞坏的火车。”警方认为,此次事故没有造成更为严重的后果已经是不幸

中的万幸。报道称,目前尚不清楚这名清洁女工是如何得到火车钥匙的,但一名列车技术员称,他的一个同事丢了钥匙,并为事故感到自责。目前,警方和紧急救援人员正在加固受损房屋,以免该房屋在火车被移出时倒塌。

环球

## 伦敦直升机 撞向工地起重机

已致2死13伤  
警方排除恐怖袭击的可能

据英国广播公司报道,伦敦16日发生的直升机坠毁事故已造成2人死亡,13人受伤,其中一人重伤。

事故发生在伦敦南部泰晤士河畔沃克斯豪尔的一个公寓楼建筑工地,直升机撞上工地的起重机后坠落地面,随后起火。目击者称,现场传出巨大的爆炸声,随后看到直升机与地面上的汽车陷入火海。

事故发生时,起重机被薄雾笼罩,能见度不佳。警方排除了恐怖袭击的可能性。

伦敦警方称,目前已经确认2人当场身亡,其中一名死者是直升机上的人员。另有13人受伤,其中7人在现场接受救治,其余6人被送到医院,其中一人伤势严重。

约有60名消防员赶到位于旺兹沃思路的现场从事灭火工作。沃克斯豪尔附近的铁路运输没有受到影响,但附近的公交车站关闭。中新



伦敦市民围观直升机坠机现场

# 给前列腺做透析,你听说过吗?

## 我市中原医院引进新一代前列腺腔道介入可视治疗系统 前列腺炎患者康复有望

——才治了一次就看到有脓样物排出,腰骶部一下子就轻快了,看来这个仪器真的能给前列腺做“透析”呀!

——中原医院的这个能给前列腺做“透析”的治疗系统真不错,不疼不痒的,对人体没有损伤,刚开始治疗几分钟,就感觉到下面热乎乎的特舒服! 治了一个疗程,我这10来年的前列腺炎就好利索啦!

近日,在郑州不少男性患者都在议论着一种新型的治疗前列腺炎的好方法,这到底是个

什么东西呢?真的有传说的这样神奇吗?带着这个疑问,笔者走访了中原医院的业务院长、首席男科专家王万义主任。

### 给前列腺做“透析”,这是咋回事?

说起前列腺炎,不少人都觉得这个病没啥大不了的,好像男人到一定年龄都会出现这个问题;另外还有些人觉得这个病治不了,因为以往不少朋友也治过,可是都是反反复复地不能去根。

我市著名男科专家王万义主任介绍说,临床数据显示,大约有60%的男性患有前列腺疾病,其中还有一大部分患者会引发男性功能障碍及抑郁等精神问题,对生活不可谓影响不大,所以一旦患病切不可听之任之。

不过,前列腺因其生理特性所致,药物难以进入腺体深处,更不能到达前列腺腺管内部。长期不愈的炎症所产生的毒素都淤积在前列腺内部,单纯的抗炎治疗根本不能将这些常年蓄积的毒素清除,治疗效果肯定不好。

而作为国际中医男科学会第三届学术大会交流项目——新一代前列腺腔道介入可视治疗系统,集生物导航技术、微电子技术、生物反馈技术、自动控制技术于一体,可以对前列腺进行深度透析,采用前列腺小腺管疏通技术让中药成分发挥高效的杀菌作用,同时配合前列腺药物冲洗技术,将蓄积在前列腺腺体和腺管内的毒素彻底清除,可以让各种前列腺疾病一次性得到彻底治疗。因为这个治疗作用就像尿毒症患者做的血液透析一样,所以很多患者现在都喜欢把这个治疗过程叫做给前列腺做“透析”。

新一代前列腺腔道介入可视治疗系统问世以来,得到了各国医学界专家的大力推荐,国际著名男科专家 Emil Alanagho 教授也盛赞其开辟了前列腺疾病无创治疗的崭新境界。

中原医院男科电话:65855555 晓蕾

# 迎新春 中原医院“2元看男科”公益诊疗活动进行中

10多项男科检查全部每项2元  
中原医院前列腺B超、尿常规、血常规、性功能检测、前列腺液常规等十几项男科检查项目,仅需2元/项,2元钱就能看病,您还等啥呢?来中原医院,让您健康健康过个年。

治疗、手术费也便宜了,看病的还是专家  
“检查便宜了,别的贵不贵啊?别查得起,治不起!”也许有人会有这样的担心。作为省市医保定点医院,郑州中原医院严

格执行《河南省医疗项目收费标准》,而作为公立医院回归公益性试点单位,中原医院更在此次活动中,推出了治疗、手术费用的专项惠民政策。如新一代前列腺腔道介入治疗系统治疗费减免500元,SW 性功能障碍治疗系统治疗费减免50%,螺旋光子前列腺渗透治疗系统治疗费优惠35%,韩式包皮环切手术费仅收100元,早泄背神经II型微控手术费减免500元。另外,凡于活动期间来院治疗的患者,药费均按国家指导价优惠10%。该活动截至2月28日。

看病就是看专家,专家好不好,是患者最为关心的问题。在这里,请大家放心,中原医院是全国百佳重点男性专科医院,是中国医师联合

会全国泌尿外科名医郑州专家门诊所在地。出诊专家包括王兴发、王万义在内的国内知名泌尿外科专家,各有绝活。 亚飞

全国百佳重点男性专科  
**看男科 就中原医院**

郑州中原医院 电话:65855555 QQ:1975060606 官网:www.zhongyuan120.com